



乐享与坚守

花团锦绣拥金秋,万里河山迎国庆。国庆黄金周期间,作为秦岭里最美的地方,我市聚焦“22℃商洛·中国康养之都”推出了系列文旅宣传活动,文旅市场和文旅消费持续升温,康养游、乡村游、生态游、民俗体验游等受到广大游客的欢迎。全市主要景区、特色小镇、秦岭山水乡村节日氛围浓厚,人气持续攀升,各地都洋溢着欢乐、祥和的气氛。人们或三五成群,或举家出游,在欢声笑语中领略祖国的大好河山,感受祖国的繁荣昌盛。当然,还有这样一群人,他们放弃休息时间,加班加点,默默坚守在平凡的岗位上,用心用情做好服务保障工作,严格落实各项防控措施,及时消除风险隐患,确保群众假期游得安全、过得舒心,他们忙碌的身影成为了这个节日里独特且温暖的风景。
(本报记者 王涛)

① 国庆节期间,商洛城区街头商家自发悬挂国旗,为祖国庆生。(本报记者 王孝竹 摄)

② 国庆节期间,商洛消防救援支队官兵在坚守岗位的同时,组织了各类消防宣传活动以庆祝祖国生日。(本报记者 杨鑫 摄)

③ 国庆节期间,商南县剧团联合该县文联等单位举行了“迎中秋·庆国庆”文艺展演活动,用歌舞、小品、乐器演奏等形式表达对祖国的祝福,也为游客送上了一场文化盛宴。(本报通讯员 程刚 摄)

④ 国庆节期间,洛南县举办了洛南豆腐节,各种洛南美食吸引了大批游客前往品尝。(本报记者 杨鑫 摄)

⑤ “双节”期间,柞水县终南山寨景区公安民警加强巡逻,为游客安全保驾护航。(本报通讯员 李子轩 摄)

⑥ 国庆节期间,商州区举行了“迎双节 促消费”体育文化嘉年华活动。(本报记者 杨鑫 摄)

⑦ 国庆节期间,柞水县溶洞景区节日气氛浓厚。(本报记者 杨鑫 摄)

⑧ 国庆节期间,山阳县漫川古镇迎来客流小高峰。夜幕降临时,各具特色的霓虹灯交相辉映,光与影的交汇,线条与古建筑的契合,让小镇的夜晚散发出古风古韵的光彩,游客纷纷驻足拍照留影。(本报记者 张英 摄)

⑨ 国庆节期间,柞水县曹坪镇镇村干部在中坪社区滑坡点,组织机械和人力全力清理滑坡点、抢通道路,安排专人劝导过往车辆绕行,确保过往司乘人员安全。(本报通讯员 柯岩 摄)

